

船與海的對話

文圖／陳朝棟

在苗栗縣後龍鎮的外埔漁港，最近建好的漁具倉庫，特別設計相當創意獨特的新景觀。在倉庫四週設計出航快樂樣子，使到外埔漁港遊玩的民眾，馬上知道漁船是漁民討海生活的必備工具，而倉庫是漁具的家。

船一出港作業，不管3海浬或20海浬，遠或近就跟大海做了朋友，所以，南龍區漁會人員就把這創意叫做「船與



海的對話」，想想，真是詩情畫意。 

和後龍的土壤、氣候相當吻合，之後，擴大種植面積，確定其品質及產量後，才宣佈試種成功。

近幾年來，「大紅袍」花生，大大打響了知名度，深受民眾喜愛。

陳美雪還說，一般花生的種植期是120天，而「大紅袍」紅花生則是110天，比一般花生提早了10天的時間，雖然產量比一般少一些，不過價格比一般花生高，每台斤約在30~38元間。

陳美雪強調，大紅袍花生的最大特

色是所炸的花生油較多、殼薄，果仁是一般花生的兩倍，可做鹽香口味，口感相當好。另外，若胃不舒服者，吃幾粒大紅袍花生，馬上有顯著的改善效果。若有尿酸高者，將花生加醋浸泡24小時後服用也可改善。

漂亮純樸又勤儉的臉，加上可愛笑容，使陳美雪在後龍鎮上很有人緣，待人親切，所經營「龍之鄉」花生，打著「愛鄉愛土，愛咱的農產品」更獲地方的認同、支持。 